



臺中盃創意大獎「創新發明應用設計競賽初審」！---

臺中盃創意大獎-創新發明應用設計競賽初審，9位評審從512件作品中，選出13件決選，總獎金108萬元。



圖說：臺中市政府經濟發展局副局長洪耕然致詞，感謝亞洲大學形塑臺中市成為創意之都。

臺中市政府經濟發展局、亞洲大學（Asia University, Taiwan）合辦的第一屆2012臺中盃創意大獎-創新發明應用設計競賽活動，今（12日）天初審，從512件作品中，評選13件入圍決選，最後將選出高中組、大專組、社會組各組金、銀、銅獎各一名，佳作各10名及各組票選最佳人氣獎1名，總獎金高達108萬元，預計12月21日頒獎。

此次競賽活動，10月12日上午10時起在亞洲大學哈佛講堂初審，此次全台灣各地17歲以上總繳件數共有519件，符合參賽資格的有效報名作品共512件，高中組96件、大專組305件及社會組111件，以團體組報名居多，占55%；主辦單位邀請9位國內知名創意設計評審專家、學者參與初審，各組將評選13件入圍決選（3件備取），入圍決選者發給5000元製作模型獎勵金。

臺中市政府經濟發展局副局長洪耕然致詞時，感謝亞洲大學承辦，以及各位評審的奉獻付出，他說，胡志強市長提出要让台中市成為創意之都的構想，就是發揮民眾的創意，結合市場需求，帶動產業的發展，此次競賽，樂見社會人士踴躍參與，希望掀起一股創意風潮，推動創意產業，形塑臺中市成為創意之都。

「希望學生發揮創意，人人都是蔣友柏，還要有「好神拖」市場需求性！」亞洲大學總務長兼創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，「創意、設計、發明」的領域三者不可少，如果學從事發明設計，都能成為蔣友柏，又有「好神拖」的好賣、好用的市場性，讓發明創意商品化、產業化、市場化，就算是成功的投入。



圖說：亞洲大學總務長兼創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，「創意、設計、發明」的領域三者不可少。

亞洲大學創意設計暨發明中心主任詹孝中說，此次競賽主題，以未來3至5年內可能實現或商品化之創意發明構想為評選條件，鼓勵多元的創意思維，不侷限特定產業、產品類別，以台中地區特色產業發展趨勢為目標，促進臺中地區產業創新，讓創新價值能夠在地生根。



圖說：臺中市政府經濟發展局副局長洪耕然(右)頒發感謝狀給大葉大學工業設計系講師郭介誠(左)等位評審委員。

此次競賽，邀請9位學界、業界中專家學者擔任初審評審委員，分為高中組、大專組及社會組等3組評分：每組3位評審委員，評審名單包括國立臺中科技大學工業設計系副教授林盛宏、銘傳大學商品設計學系暨設計管理研究所副教授莊慶昌、台灣發明商品促進協會會長謝新民、國立台北科技大學工業設計系副教授王鴻祥、台灣創意設計中心研考委員林同利、台灣發明協會執行長、中華民國著作權人協會理事長陳宗台、國立聯合大學工業設計學系專任副教授、亞洲大學創意設計暨發明中心顧問徐義權、iF國際論壇設計有限公司大中華區區域總監李建國、中華民國工業設計協會理事長、大葉大學工業設計系講師郭介誠。公推中華民國工業設計協會理事長、大葉大學工業設計系講師郭介誠擔任召集人。

| | | |
|---------|-------|------------------|
| 金獎 | 各組1名 | 獎金120,000元+獎座+獎狀 |
| 銀獎 | 各組1名 | 獎金80,000元+獎座+獎狀 |
| 銅獎 | 各組1名 | 獎金50,000元+獎座+獎狀 |
| 佳作 | 各組10名 | 獎金10,000元+獎狀 |
| 票選最佳人氣獎 | 各組1名 | 獎金10,000元+獎狀 |



圖說：臺中盃創意大獎-創新發明應用設計競賽初審，9位評審從512件作品中仔細評選出優秀作品。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)